Teopema cuHyCOB

Teopema. (Teopema cuHycoB.) CTOpPOHBI TpPEYrOJIbHUKA
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DOITOPIHNOHAJIbHBI CHHYCaM IIPOTHUBOJICKAIITNUX YIJIOB.
:pI/I'-IeM OTHOIMCHHUC CTOPOHBLI TPCYI'OJIbBHHUKA K CHHYCY
POTHUBOJICKAIIICTO YIJIa PABHO AHAMCTPY OINMMCAaHHOM OKOJIO
PEYTOJIbHUKA OKPYXKHOCTH, AB _ 4 BC _IR
sinC ~ sin B sin A
C JlokaszarenscTo. OnuIeM 0KoJIo
D  tpeyronbHuka ABC OKPYy>XHOCTh C HEHTpOM O
U paauycoM R. B tpeyrosibauke ABD, cTopoHa
AD xoroporo npoxoaut yepes O, yrisl C u D
OIUPAIOTCS HA OIHY U Ty XK€ AYyTY U,
ClIeIOBaTeNIbHO, paBHEL.  ABD = 90°. Takum
B, i 00pazoM, AB  AB _AD =R

n N,
AHAJIOTHYHO HMEKT h%CT(% n apyrue
TpeOyeMbIe paBEHCTBA.



YrpaxHenue |

B TpeyroiabHHKE IaHBI JIBE CTOPOHBI @ = 3, b = 32 :
IIPOTHUBOJICKAIIUKA CTOpOHE a yroan A paseH 30°.
Harigure yron B, nexxamui OpOTUB CTOPOHBI b.

Otset: Yroa B paseH 45° v 135°.



YipaxueHue 2

CTOpOHBI TPEYIOJIbHUKA OTHOCATCSA Kak 2 : 3 : 4.
Hangure OTHOIIEHHWA CHHYCOB YIJIOB  3TOIO
TPEYTOJIbHUKA.

OtBeTt: 2 :3: 4.



YnpaxHeHue 3

CHHYCHI YIJIOB TPEYIOJIbHUKA OTHOCSTCS KAk 3 :
4 . 5. Hauagure OTHOIIECHHWE CTOPOH 3TOIO
TpEyrojbHuKa. Kakou 310 TpeyrojbHUK?

Otger: 3 : 4 : 5, IpAMOYTOJIbHBIN.



YnpaxHeHue 4

Hanpure otHOmenus ctopon AC : BCu AB : BC B
TpeyroiibHuke ABC, B koTopoM: a) /A = 120°, B =
30° 0)~2A4=90° ~B=230°

Oteer: a)/3:3, J3:3;0)1:2u./3 : 2.



YIpaxHEHUE S

YIibl TpEyrojabHUKa OTHOCATCA Kak 1 : 2 : 3. Haunpure
OTHOIIIEHUE CTOPOH.

Otgert: 1 :4/3: 2.



YnpaxxaeHue 6

B tpeyroabauke ABC AB = 6 cm, LA = 45°, ZC =
120°. Haingure ctopony BC.

OTBeT: 2./6CM.



YipaxxaeHue 7

B tpeyronsauke ABC cropona AB paBHa 4 ¢M, yroi
C paBen 150°. Hamnmure paauyc ONHMCAHHOM
OKPY>KHOCTH.

Peurenne. Ilycts O — neHTp
OIMMCAHHOU OKPYKHOCTH
TpeyronbHuka ABC. Torma yroi
AOB pagen 60°. CiieqoBareinbHO,
TpEyTOJIbHUK AOB —
PaBHOCTOPOHHUM. Pasnyc
OIMMCAHHOMW OKPY>KHOCTHU PABEH 4.

Otser. 4.




YnpaxHeHUE &

Cropona AB tpeyronbHuka ABC paBHa 10 cwm.
Hawgure  paguyC  ONMCAaHHOW  OKOJIO  3TOTO
TPEYTOJIbHUKA OKPYKHOCTH, €CJIM IMPOTHUBOJICKAIINN
3ToM cTopoHEe yroi C paBeH: a) 30°; 0) 45°; B) 60°; )
90°; m) 150°.

10V3 CM;

Otset: a) 10 cM; 0) 542 cM; B) ; ;

r)Scm; na) 10 cm.



YnpaxHeHnue 9

Pamnuyc OKPYKHOCTH, OIMCAHHOM OKOJIO
Tpeyrojibanka ABC, paBeH 3 cMm. Hangure ctopony AB

3TOT0 TPEYrOJbHUKA, €CJIM NPOTUBOJICKAIIUNA €U YTOJ
C paBeH: a) 30° 0) 45° B) 60° 1) 90°; 1) 150°?

Oteer: a) 3 cM; 0) 342 ; B)3J/3 cM; I) 6 cM;
n) 3 cM.



Yapaxuenue 10
CTOpOHBI TPEYrojbHUKA paBHBI S, S, &. Haugure
PAINYC OKPYXKHOCTH, OIMCAHHOM OKOJIO 3TOIO
TPEYTOJIbHUKA.

Peuienue. Ilycts B TpeyroinbHuke
ABCAC =BC =35, AB = 8. Torna i = .

BbicoTa CD paBHa 3, sin 4 = 0,6. 4 D 14

Jli1s paguyca R ontMcaHHOU

OKPY>KHOCTH UMEEM: R — BC _ 41_

2sind 6

OTBeT. 41.

6



Yrupaxnenue 11
JIB€ CTOPOHBI TPEYroJibHHKA paBHbI 5 U 6. BrIcoTa,
OIIYIICHHAs] Ha €ro TPETbIO CTOPOHY, paBHA 4.
Hangure paguyCc OKpPYKHOCTH, OITMCAHHOWU OKOJIO
3TOTO TPEYTOJbHHUKA.

Peuienue. Ilycts B TpeyroinbHuke
ABC AC =5, BC = 6, Beicota CD
paBHa 4. Torma sin 4 = 0,8. [l

paauyca R OnNUCaHHOM OKPYKHOCTH 2
HNMCCM:. p — BC :33.
2sinA 4
OTBeT. 32,

4



Yrpaxxnenue 12
JIB€ CTOpOHBI TpeyroiabHUKa paBHbl 4 u 6. Pagnyc
OIMMCAHHOM OKPYKHOCTH paBeH 5. Hauaurte BBICOTY,
ONYIICHHYIO HA TPETHIO CTOPOHY ITOI0 TPEYTOJILHUKA.

Peuienue. Ilycts B TpeyroinbHuke
ABCAC =4, BC = 6, pannyc R
OIMMCAHHOU OKPY>KHOCTHU PABEH J.
Torma sin A = 0,6 u BeicoTa CD D
paBHa 2.4.

OtBeT. 2,4.




Ynopaxnenue 13*

CHOPTHUBHBIA ~ CaMOJIET JIETUT II0 3aMKHYTOMY
TPEYTrOJIbHOMY MAapIIPYTy C HOCTOSHHOM CKOPOCTBIO.
JIBa yrma »3TOro TpeyroabHUKa paBHbl 1o 30°.
bobIIyI0 CTOPOHY OH IpoJIETENI 3a 1 4. 3a CKOJBKO
BPEMEHHU OH IIPOJICTUT BECh MAPIIPYT?

3+2\B

3

OTtBeT: ~ 2 495 MUH.



YopaxHeHue 14*

Hcnonb3ysi pUCYHOK, YKa)XKHUTE CIIOCO0 HAXOXKICHMS
BBICOThI HEJOCTYITHOTO IPEAMETA.
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ADsin@-siny
sin(y — o)

OTBeT: BC =



